
Profil absolventa magisterského 

študijného programu učiteľstvo 

etickej výchovy 

 

 Všeobecná charakteristika 

Absolvent magisterského študijného programu učiteľstvo 

etickej výchovy má hlbšie poznatky v jednotlivých 

oblastiach etického myslenia a špecifické vedomosti 

v oblasti teoretickej, aplikovanej a filozofickej etiky. Svoje poznatky je schopný 

didakticky projektovať do edukačného procesu na úrovni nižšieho a sekundárneho 

vzdelávania.  

 

 

 Teoretické poznatky 

Absolvent pozná základnú metodológiu etiky a etickej výchovy, jej teoretické 

a praktické súvislosti a didakticky ich vie aplikovať v pedagogickom procese. Vie sa 

orientovať v základných témach etickej výchovy, rozumie základným asertívnym 

technikám a asertívnym právam človeka a chápe podstatu prosociálneho správania. 

Rovnako ovláda súčasné pedagogické modely a didaktické trendy. Vie charakterizovať 

a v praxi aplikovať obsah učiva etickej výchovy pre základné a stredné školy.  

 

 

 Praktické schopnosti a zručnosti 

Absolvent dokáže kriticky analyzovať aktuálne spoločensko-kultúrne problémy 

a navrhovať primerané riešenia.  

V rámci pedagogického procesu vie prakticky viesť a usmerňovať osoby, ktoré mu boli 

zverené a pomáhať im pri etickom rozhodovaní.  

Je schopný realizovať výučbu etickej výchovy na základných a stredných školách. Vie 

sa orientovať v školskej legislatíve, v školských predpisoch a dokumentoch. Dokáže 

projektovať výučbu občianskej náuky a vytvoriť súbor aktivít na dosiahnutie 

požadovaných cieľov s využitím vhodných edukačných stratégií. Dokáže spájať 

pedagogickú teóriu so školskou praxou. 

 

 

 Doplňujúce vedomosti, schopnosti a zručnosti 

Absolvent je schopný sledovať najnovšie poznatky v oblasti etiky a pedagogických vied 

a využívať ich pre vlastný profesijný vývoj. Dokáže participovať na tvorbe 

metodických textov. Je schopný interdisciplinárnej spolupráce pri riešení vedeckých, 

pedagogických, ale aj spoločenských problémov.  

 


